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How satisfied are INREV members?
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Members continue to be more and more 
statisfied with their membership.

Professional Standards remains the most relevant 
service, followed by Industry Data.
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18273
RESPONDENTS FROM COUNTRIES

ADVISORS 12%

FUND MANAGERS 51%

FUND OF FUNDS MANAGERS 6%

INVESTORS 19%

INVESTMENT BANKS 3%

ACADEMIC 1%

OTHER 8%

The survey covers both the general level of satisfaction  
with INREV activities, and satisfaction in specific areas: 
Professional Standards, Industry Data, Research, Public 
Affairs, Events, Communications, and Training and 
Education. 

Thank you for your feedback.

These results feed into the INREV 
Business Plan 2016-2018.
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